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               ZLATIBOR 
                 jesen/zima 2011/2012 
 

Zlatibor se nalazi u Zapadnoj Srbiji oko 260 km od Niša i oko 230 km od Beograda.Preko Zlatibora prolazi magistrala koja od Beograda vodi ka 
primorju. Obuhvata veliku visoravan, sa najvišim vrhom Tornikom (1496), koja se prostire od Kamišne na severu do Borove Glave na jugu i od 
Lisičine na zapadu do Katušnice na istoku. U neposrednoj blizini Zlatibora, nalaze se brojni kulturno-istorijski i entološki spomenici i atrakcije. 
Muzej pod otvorenim nebom "Staro selo", Mokra Gora - "šarganska osmica", Drvengrad – Mećavnik, nacionalni park "Tara" samo su neki od 
razloga zašto je Zlatibor u vrhu posećenosti već dugi niz godina.  Zlatibor poslednjih godina svoju turističku ponudu upotpunjuje brojnim i 
raznovrsnim sadržajima. Izgrađen je veliki broj sportskih terena, otvoreni i zatvoreni bazen, ski liftovi i ski staze. Uređeno je jezero, napravljen 
novi tržni centar, pijaca, autobusko stajalište i dr. Takođe, izgrađen je veliki broj novih hotela i odmarališta, apartmana, restorana. 
 

                        ADDEL APARTMANI **** 

 
 
Cene su izražene u eurima, po danu, po apartmanu  

 
Napomena: smene su na minimum tri dana 

 
Apartmani su kategorisani sa četiri zvezdice i smešteni su na svega 3 minuta od centralnog dela Zlatibora, kod 
sportske dvorane preko puta Kraljevih konaka, u neposrednoj bilzini magistrale. 
 

- APP 2+2 ( broj osoba 2 – 5) poseduje dnevni boravak sa dva ležaja, spavaću sobu sa francuskim i još jednim 
ležajem, kuhinju sa trpezarijom, kupatilo, centralno grejanje, TV, DVD. Apartman je na prvom spratu. 

- APP 4+2 ( broj osoba 4 – 6 ) poseduje dnevni boravak sa ugaonom garniturom za dve osobe, jednu spavaću 
sobu sa dva odvojena ležaja, drugu spavaću sobu sa francuskim ležajem, kuhinju sa trpezarijom, kupatilo, 
centralno grejanje, TV, DVD, balkone. Apartman je na visokom prizemlju. 

 
Cene su date u eurima, plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti na dan uplate po prodajnom kursu 

Komercijalne banke. 
 

U cenu aranžmana nije uračunata boravišna taksa. Po odluci S.O. Čajetina iznosi od 100,00 dinara dnevno za osobe starije 
od 15 godina, za decu od 7 do 15 godina plaća se 50,00 dinara, a deca mlađa od 7 godina ne plaćaju boravišnu taksu. 
Osiguranje se plaća po ceni od 10,00 dinara dnevno po osobi. Plaćanje je u agenciji prilikom prijave. 
 
Način plaćanja:  
Gotovinski – 30% avans prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 10 dana pre polaska 
Platnim karticama – sa kojima ADDEL ima potpisan ugovor (DINA, VISA) 

 
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja organizatora ADDEL travel & rent a car  

Termin Usluga App  2 - 5 osoba App 4 – 6  osoba 

 01.09 – 25.12.2011 Najam 35 45 

 25.12 – 22.01.2012 Najam 80 100 

 22.01 – 01.04.2012 Najam 35 45 
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